

Технополис

17 февраля 2024 года педагогами кванториума, совместно с педагогами, реализующими деятельность в образовательных центрах «Точка роста» города Красноуфимска, провели мастер классы на площадках Инженерно-технического семейного Фестиваля «Технополис#Красноуфимск»

Даже названия площадок интриговали и удивляли: «Лаборатория для пытливого ума»; "Dobot MAGICIAN инженерная платформа нового поколения – «Огненный привет»; Лаборатория "Умный дом: инновационные технологии в реальной жизни" (сборка электрических цепей, измерение температуры электрических приборов, настройка и управление элементами умного дома, регулировка яркости, разговоры о важном с Алисой)); Мастер класс - технический прорыв «Признание».



Педагогами школы №4, совместно с педагогами школы №7 была представлена площадка "Dobot MAGICIAN инженерная платформа нового поколения – «Огненный привет»; Детям и родителям предоставлялась возможность управления Доботом через беспроводной пульт, с предложением построить пирамидку. В это же время, на рядом стоящем Доботе была



установлена лазерная насадка. Дети и их родители загружали картинки в программу, и на заготовке выжигали брелочки. В целом участники мероприятия уходили с позитивным настроением, хорошими пожеланиями и желанием вернуться снова. Мы с радостью их будем ждать!!!